

## Преподаватель ИКНК выступил на форуме «Армия»



В Подмосковье проходит международный военно-технический форум «Армия». В рамках форума проходят встречи, мастер-классы, презентации, круглые столы. На круглом столе, посвященном подготовке кадров, выступил наш коллега Василий Крундышев.

В подмосковном парке «Патриот» 12 августа состоялось открытие X Международного военно-технического форума «Армия-2024». По данным Минобороны, в этом году в нем принимают участие делегации из 83 стран, включая Белоруссию, Иран, Индию и Китай. На стендах отечественных и зарубежных предприятий выставляется более 28 000 образцов продукции военного и иного назначения – вертолеты, беспилотники, компьютеры, системы безопасности, артиллерийские комплексы.

В рамках круглого стола «Подготовка кадров и разработка инновационных проектов в рамках Национальной технологической инициативы по направлению «Технологии доверенного взаимодействия» с докладом выступил доцент Высшей школы кибербезопасности ИКНК, к.т.н. Крундышев Василий Михайлович. Он рассказал об опыте применения учебно-исследовательского полигона при подготовке кадров в области «доверенного» ИИ.